



АТОМНИК АУ України

№ 28—29 (398—399)
10—17 липня 2008 року
Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ
ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

СОЦІАЛЬНО-ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ

ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЙ АТОМПРОФСПІЛКИ

В умовах ринкової розбудови держави вже за часів незалежної України наші славні трудівники, особливо ті, хто в повоєнний період майже голими руками з руїн відроджував рідну землю, несподівано зіткнулися з пригнобленням, що неабияк зневажає робітничу й людську гідність, ставленням до себе та до здійсненого ними трудовою підвигу. А виражалось це насамперед у тому, що їх раптом почали виштурхувати прямо в плечі за поріг створених їхніми ж руками промислових гігантів. Це робилося почасти цинічно і без будь-яких мотивацій та пояснень. Більше того, людям не те, що не давали при цьому вихідної допомоги, а навіть не випла-

чували заробленого. І не за один день чи тиждень, а за місяці й роки. Саме так трапилося з трудівниками відомого ВО «Придніпровський хімічний завод».

Сьогодні з майже 18 тисяч працівників на ВО ПХЗ залишилося трохи більше трьох тисяч. Багатьом із цих людей підприємство так і не виплатило зарплату, і цей борг загальною сумою близько 1,3 млн. грн. затягнувся на роки. Щоб відновити справедливість, відстояти гідність заводчан, Атомпрофспілка в особі її Представника — голови Ради голів профкомів Дніпродзержинської об'єднаної організації профспілки Тамари Федоренко повила послідовну і цілеспрямовану боротьбу. І ці

наполегливі зусилля не були марними — багаторічну заборгованість з виплати зарплати людям врешті-решт було погашено.

Про перипетії цього досить непростого шляху подолання зазначеної заборгованості — докладніше у найближчому номері.



ПРОФСПІЛКИ І ВЛАДА: ПАРТНЕРСЬКА СПІВПРАЦЯ

Угода як нормативно-правовий акт соціального діалогу

Як повідомляв «АУ» (№17—18, 2008 року), 15 квітня 2008 року було підписано Генеральну угоду між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців і підприємств та всеукраїнськими профспілками і профоб'єднаннями на 2008—2009 роки.

Коллективні переговори з укладення цієї Генеральної угоди на новий термін розпочалися ще у жовтні 2005 року і тільки у 2008-му спільними зусиллями повноважних представників Сторін вдалося «реанімувати» узгоджений нормативно-правовий документ, реалізація якого надасть можливість не лише врегулювати на державному рівні виробничі, трудові, соціально-економічні відносини, забезпечити дотримання соціальних гарантій працівників і власників, а й сприятиме консолідації зусиль соціальних партнерів — уряду, роботодавців та профспілок України — для розв'язання найбільш гострих соціально-економічних проблем, забезпечення сталого економічного піднесення і на цій основі — поетапного зростання життєвого рівня і добробуту населення.

Слід також підкреслити, що попередня Генеральна угода продовжувала діяти з 2004 року і була чинною дотепер, і жодним чином не гальмувала процес укладання галузевих угод, як на цьому публічно наголошували представники керівництва окремих профспілок. Приміром, такі нормативно-правові акти соціального діалогу на 2007—2009 роки було укладено між Мінпаливенерго та Атомпрофспілкою України, а також з Мінпромполітики. Продовжує діяти Галузева угода з МНС України 2004—2005 року.

На прохання багатьох профспілкових колективів та членів Атомпрофспілки друкуємо текст Генеральної угоди (див. 2—7 стор. номера).

У ПРЕЗИДІЇ ЦК АТОМПРОФСПІЛКИ

ВІДБУДЕТЬСЯ ІV ПЛЕНУМ ЦК ПРОФСПІЛКИ

На черговому засіданні Президії ЦК профспілки, що відбулося 5 липня 2008 року, обговорено питання, пов'язані зі скликанням ІV Пленуму ЦК профспілки наприкінці жовтня цього року у м. Славутич. Затверджено проект порядку денного пленарного засідання, що включає розгляд таких питань:

— Про завдання Атомпрофспілки щодо захисту трудових прав та інтересів членів профспілки при укладанні галузевих угод та колективних договорів.

— Про хід реалізації Комплексної програми соціального захисту працівників Чорнобильської АЕС та жителів м. Славутич.

— Про соціальний захист працівників підприємств зони відчуження.

— Про хід виконання постанови ІІІ Пленуму ЦК профспілки від 22.04.2008 №Пл-3-2 «Про стан охорони праці на підприємствах атомної енергетики та промисловості України».

— Про навчальний проект «Школа профспілкового активу».

— Про проект бюджету ЦК профспілки та бюджету Фонду солідарності на 2009 рік.

— Про проект «Положення про порядок формування кошторисів».

Президією ЦК прийнято рішення про організацію з 30 серпня по 6 вересня 2008 року навчання профспілкових працівників та активу у санаторно-оздоровчому комплексі «Гілея» (сmt Лазурне Херсонської обл.), проведення 26—30 вересня 2008 року VII молодіжного форуму активістів Організації молоді Атомпрофспілки, обговорено інші питання.

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО: СОЦІАЛЬНА ЗАГРОЗА

ОПЕРАЦІЯ ПО ДЕМОНТАЖУ ПРОФСОЮЗОВ

В Україні, где у рабочих отобрали фабрики и заводы, а у селян под видом аренды реквизируют землю, сегодня отнимают последнее — имущество профсоюзов и возможность отстаивать ими свои права.

Перед постройкой любого здания первоначально составляют план. Но, оказывается, нужна схема и для разрушений. А ведь сносятся не только здания. Если возникает необходимость избавления от любой структуры или организации или их переподчинения, все будущее действия подробно излагаются на бумаге: четко ставятся задачи, указываются исполнители, назначаются сроки, определяются расходы. Имея такой план и мощную финансовую поддержку, развалить можно что угодно.

Многие читатели не согласятся с автором. Разве мыслимо, скажут они, например, уничтожить профсоюзное движение целой страны, которое существует почти два века?

Отвечу: можно. И все мы являемся свидетелями именно такой попытки. Имеется и план превращения мощного рабочего движения в руины. Многие военные штабы и устроители цветных революций, наверное, с завистью изучали бы его, попади такой документ им в руки.

ПЛАН РАЗВАЛА

Сейчас такой план передо мной. Я читаю документ, потрясенный цинизмом его составителей. Не буду голословным — приведу цитаты. Но вначале отдам должное авторам этого титанического, объемного и, следует признать, со знанием дела составленного труда.

Создателем этого плана, а также инициаторов беспрецедентной акции дискредитации Федерации профсоюзов Украины (ФПУ), насчитывающей десятки отраслевых организаций и почти 10 млн рядовых членов, нетрудно вычислить из публикаций и сообщений в СМИ. Это, прежде всего, руководитель искусственно созданного образования под громким названием Национальный форум профсоюзов Украины (НФПУ) Мирослав Якибчук и глава не менее странного объединения —



«В єдності — наша сила» — під таким гаслом 27 червня 2006 року, напередодні Дня Конституції України, відбулася друга Всеукраїнська майже 100-тисячна акція протесту профспілок проти підвищення цін на енергоносії, житлово-комунальні послуги, транспорт і телефонний зв'язок

Национальной конфедерации профсоюзов Украины Петр Петриченко.

Одно лишь возникновение ранее никому не известных структур, в названии которых присутствует слово «профсоюзы», уже говорит о том, что их создатели поставили перед собой цель исказить совершенно ясную картину, громкими словами сбить общественность с толку, раздробить единое профсоюзное движение и в этой мутной водичке выловить «вождеденную рыбку» — имущество профсоюзов, создаваемое в течение многих десятилетий. Уж очень велик соблазн завладеть 81 санаторием, 66 туристическими комплексами, 4 учебно-спортивными базами, 2 учебными заведениями, принадлежащими ФПУ.

Но по закону все имущество профсоюзов (с его пансионатами, санаториями, базами отдыха) принадлежит только профсоюзам. Это не единоличная частная собственность, которую можно просто отнять посредством рейдерских схем. Это и не государственное имущество, которое под благими намерениями всегда можно пустить с молотка — внешне все будет выглядеть благопристойно (тендер, участники торгов), а на самом деле имущество окажется в нужных руках.

Но вернемся к шокирующему своей наглостью плану по разрушению ФПУ. Этот документ достаточно большой и привести его в полном объеме не позволяют размеры этой статьи. Приведем лишь некоторые пункты, взятые наугад.

Остальные по цинизму несколько им не уступают (см. табл.).

Итоговая сумма, обозначенная в конце этого плана, — 3063800 у. е., то есть чтобы добраться до бесценного имущества профсоюзов организаторы этой операции намерены потратить и уже полным ходом тратят 3 млн долл. Спонсор данного преступного (давайте все называть своими именами) плана уже найден. Иначе откуда бы в СМИ появились ничем не подкрепленные потоки грязи, лжи и компромата в адрес нынешнего руководства ФПУ? Откуда бы на площадях и митингах возникли граждане с транспарантами в руках, не знающие названия организаций и организаторов, в нужное время и за конкретные деньги вручившие им эти лживые плакаты?

Показательна в этом отношении акция протеста, направленная против ФПУ, состоявшаяся месяц с небольшим в Киеве.

АБСУРД В КУБЕ

Организационно план по разрушению профсоюзов продуман хорошо. Но есть одно упущение. Авторы не сумели сохранить его в тайне и, помимо того, многие его пункты претворяются в жизнь поверхностно, то есть «шьются белыми нитками». Я уже не говорю о том, что в сомнительных операциях, подобных этой, невозможно наладить строгую финансовую отчетность — не будут же участники провокации расписываться за получение «грязных» денег.

Но не станем соболезновать спонсору, согласившемуся на эту авантюру, а лучше приведем примеры абсурдной дискредитации ФПУ со стороны Якибчука и Петриченко. Они утверждают, что из 330 санаториев, которые имелись в распоряжении ФПУ, уцелело менее ста, остальные якобы распроданы.

Это удивительная по своей наглости ложь, поскольку у ФПУ никогда не было больше 109 санаториев. С 2005 года, то есть с момента прихода к руководству ФПУ Александра Юркина, ни одна здравница не была продана или передана в другие руки. (Окончание на 8-й стр.)

ГЕНЕРАЛЬНА УГОДА: 2008–2009

Харківська обласна організація роботодавців «Граніт» — представляє інтереси однієї територіальної обласної, шести галузевих та двох районних організацій роботодавців

Херсонська обласна організація роботодавців — представляє інтереси однієї територіальної обласної, шести галузевих, трьох міських та районних організацій роботодавців

Об'єднання організацій роботодавців Хмельницької області — представляє інтереси однієї територіальної обласної, восьми галузевих та п'яти міських та районних організацій роботодавців (об'єднань)

Черкаське обласне об'єднання організацій роботодавців — представляє інтереси однієї територіальної обласної, шести галузевих, одинадцяти міських та сорока районних організацій роботодавців (об'єднань)

Організація роботодавців Чернівецької області — представляє інтереси територіальної обласної, однієї галузевої, двох міських та одинадцяти районних організацій роботодавців

Чернігівське обласне об'єднання організацій роботодавців — представляє інтереси однієї територіальної обласної, двох галузевих та сімнадцяти районних організацій роботодавців (об'єднань)

Севастопольська міська організація роботодавців — представляє інтереси однієї галузевої організацій роботодавців

Всеукраїнське об'єднання галузевих організацій роботодавців хімічної та нафтохімічної промисловості

Українська організація роботодавців легкої промисловості

Всеукраїнське галузеве об'єднання організацій роботодавців побутового обслуговування населення

Асоціація підприємств виробників та ремонтників сільськогосподарської техніки України

Всеукраїнське галузеве об'єднання організацій роботодавців деревообробної промисловості

Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців галузі охорони здоров'я

Чорноморська регіональна організація роботодавців підприємств по працевлаштуванню моряків

Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців транспорту України»

Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців «Федерація роботодавців сільськогосподарського комплексу України»

Українське об'єднання організацій роботодавців агропромислового комплексу України аграрна конфедерація»

Об'єднання організацій роботодавців морської індустрії України «Укрморпром»

Всеукраїнське галузеве об'єднання організацій роботодавців вугільної промисловості «Укрвуглероботодавці»

Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців галузі культури, відпочинку та розваг «Всеукраїнська спілка підприємців індустрії розваг»

Всеукраїнське об'єднання організацій роботодавців хлібопекарської галузі «Укрхлібпром»

Громадська організація «Енергетична асоціація України»

Всеукраїнська громадська організація «Український союз виробників протипожежної продукції та послуг»

ПЕРЕЛІК всеукраїнських об'єднань підприємств, інтереси яких представляє Спілка підприємств малих, середніх і приватизованих підприємств України
Асоціація приватних пекарів та кондитерів України

ПЕРЕЛІК всеукраїнських об'єднань підприємств, інтереси яких представляє Спілка орендарів і підприємців України
Асоціація роботодавців торгівлі та комерційної сфери економіки України
Всеукраїнська спілка працівників торгівлі та послуг «Трудова співдружність»
Асоціація фахівців з нерухомості (ріелторів) України

Додаток 2 до Угоди

ПЕРЕЛІК всеукраїнських профспілок та профспілкових об'єднань — суб'єктів Генеральної угоди на 2008–2009 роки
Федерація професійних спілок України та її членські організації:
Професійна спілка авіабудівників України

Професійна спілка авіапрацівників України

Професійна спілка працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України

Професійна спілка працівників автомобільного та сільськогосподарського машинобудування України

Професійна спілка працівників агропромислового комплексу України

Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України

Професійна спілка працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України

Професійна спілка працівників вугільної промисловості України

Професійна спілка працівників газових господарств України

Професійна спілка працівників геології, геодезії та картографії України

Професійна спілка працівників державних установ України

Професійна спілка працівників енергетики та електротехнічної промисловості України

Професійна спілка працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України

Професійна спілка працівників космічного та загального машинобудування України

Професійна спілка працівників зв'язку України

Професійна спілка працівників інноваційних і малих підприємств України

Професійна спілка працівників культури України

Професійна спілка працівників лісових галузей України

Професійна спілка працівників лісового господарства України

Професійна спілка машинобудівників та приладобудівників України

Професійна спілка працівників машинобудування та металообробки України

Професійна спілка працівників металургійної та гірничодобувної промисловості України

Професійна спілка працівників молодіжних житлових комплексів та комітетів місцевого самоврядування України

Професійна спілка працівників морського транспорту України

Професійна спілка працівників нафтової і газової промисловості України

Професійна спілка працівників об'єднаної промисловості України

Професійна спілка працівників освіти і науки України

Професійна спілка працівників охорони здоров'я України

Професійна спілка працівників Промінвестбанку України

Професійна спілка працівників радіоелектроніки та машинобудування України

Професійна спілка працівників рибного господарства України

Українська професійна спілка працівників річкового транспорту

Українська Федерація профспілкових організацій — професійна спілка працівників спільних підприємств

Професійна спілка працівників споживчої кооперації України

Професійна спілка працівників суднобудування України

Професійна спілка працівників текстильної та легкої промисловості України

Всеукраїнська профспілка працівників і підприємців, торгівлі, громадського харчування та послуг

Всеукраїнська незалежна професійна спілка працівників транспорту

Всеукраїнська професійна спілка «Футбол України»

Професійна спілка працівників хімічних та нафтохімічних галузей промисловості України

Професійна спілка працівників соціальної сфери України

Національна конфедерація професійних спілок України та її членські організації:
Федерація морських профспілок України

Українська професійна спілка працівників транспорту та докерів

Професійна спілка водного господарства України

Всеукраїнська професійна спілка працівників науки виробництва та фінансів

Всеукраїнська професійна спілка працівників органів державної податкової служби

Всеукраїнська професійна спілка робітників промисловості і підприємців

Національна професійна спілка арбітражних керуючих України

Національний форум професійних спілок України та її членські організації:

Всеукраїнська професійна спілка працівників морської та рибогосподарської галузі

Професійна спілка–Асоціація льотного складу цивільної авіації України

Професійна спілка працівників митних органів України

Всеукраїнська професійна спілка працівників органів державної статистики

Професійна спілка атестованих працівників органів внутрішніх справ України

Всеукраїнська профспілка працівників сфери обслуговування і торгівлі «Порука»

Конфедерація вільних професійних спілок України та її членські організації:

Незалежна професійна спілка гірників України

Вільна професійна спілка залізничників України

Федерація професійних спілок працівників кооперації та інших форм підприємництва України та її членські організації:

Всеукраїнська професійна спілка працівників малого та середнього бізнесу «Єднання»

Всеукраїнська професійна спілка працівників мигрантів в Україні та за її межами

Федерація професійних спілок транспортників України та її членські організації:

Професійна спілка залізничників і транспортників будівельників України

Українська міжгалузєва республіканська професійна спілка «Праця»

Інші всеукраїнські професійні спілки та профспілкові об'єднання:

Профспілка працівників Національної академії наук України

Вільна профспілка машиністів України

Незалежна галузева професійна спілка енергетиків України

Конфедерація праці України

Федерація професійних спілок працівників водного транспорту та плавскаду України

Всеукраїнська професійна спілка працівників кооперації та інших форм підприємництва

Всеукраїнська професійна спілка харчової та переробної промисловості

Всеукраїнська профспілка працівників харчової, переробної промисловості та суміжних галузей

Всеукраїнська професійна спілка працівників Збройних сил України

Професійна спілка працівників вільного підприємництва України

Всеукраїнська професійна спілка «Столиця-Регіон»

Додаток 3 до Угоди

ПЕРЕЛІК І РОЗМІРИ ДОПЛАТ ТА НАДБАВОК до тарифних ставок, окладів і посадових окладів працівників об'єднань, підприємств і організацій, що мають міжгалузєвий характер, для встановлення у галузевих, регіональних угодах та колективних договорах

Найменування доплат і надбавок	Розміри доплат і надбавок
ДОПЛАТИ:	
За суміщення професій (посад)	доплата одному працівнику не обмежується максимальним розміром і встановлюється в межах економії фонду заробітної плати за тарифною ставкою і окладом суміщеної посади працівників
За розширення зони обслуговування або збільшення обсягу робіт	розмір доплати одному працівнику не обмежується і визначається наявністю економії за тарифними ставками і окладами, які могли б виплачуватися за умови дотримання нормативної чисельності працівників
За виконання обов'язків тимчасово відсутнього працівника	до 100 відсотків тарифної ставки (окладу, посадового окладу) відсутнього працівника
За роботу у важких і шкідливих умовах праці — 4, 8 і 12 відсотків тарифної ставки (окладу)	за роботу у важких і шкідливих умовах праці — 4, 8 і 12 відсотків тарифної ставки (окладу) за роботу в особливо важких і особливо шкідливих умовах праці — 16, 20 і 24 відсотки тарифної ставки (окладу)
За інтенсивність праці	до 12 відсотків тарифної ставки (окладу)
На період освоєння нових норм трудових затрат	підвищення відрядних розцінок до 20 відсотків підвищення тарифних ставок до 10 відсотків
За керівництво бригадою (бригадиру, не звільненому від основної роботи)	доплата диференціюється залежно від кількості робітників у бригаді (до 10, понад 10, понад 25 осіб) конкретний розмір доплати визначається галузевими (регіональними) угодами залежно від розміру ставки розряду, присвоєного бригадиру якщо чисельність ланки більш ніж п'ять осіб, ланковим встановлюється доплата в розмірі до 50 відсотків відповідної доплати бригадира
За роботу у вечірній час — з 18 до 22 години (при багатозмінному режимі роботи)	20 відсотків годинної тарифної ставки (окладу, посадового окладу) за кожну годину роботи в цей час
За роботу в нічний час	35 відсотків годинної тарифної ставки (посадового окладу) за кожну годину роботи в цей час
НАДБАВКИ:	
За високу професійну майстерність	Диференційовані надбавки до тарифних ставок (окладів) робітників: III розряду — 12 відсотків IV розряду — 16 відсотків V розряду — 20 відсотків VI і вищих розрядів — 24 відсотки тарифної ставки (окладу)
За класність водіям легкових і вантажних автомобілів, автобусів	водіям 2-го класу — 10 відсотків, 1-го класу — 25 відсотків встановленої тарифної ставки за відпрацьований водієм час
За класність машиністам електровозів, тепловозів, електропоїздів, дизель-поїздів	до 25 відсотків встановленої тарифної ставки за відпрацьований машиністом час
За високі досягнення у праці	до 50 відсотків посадового окладу
За виконання особливо важливої роботи на певний термін	до 50 відсотків посадового окладу

АТОМПРОФСПІЛКА: СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ФІЗКУЛЬТУРИ І СПОРТУ

НЕТИШИН: ЗОЛОТО ОЛЕКСАНДРИ ПОНОЧЕВНОЇ

Уперше в історії нашого міста вихованка комплексної дитячо-юнацької спортивної школи первинної профорганізації ВП «Хмельницька АЕС» Олександра Поночевна на дистанції 100 м «батерфляєм» стала чемпіонкою України серед юніорів.

У лютому в Білій Церкві під егідою Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту і федерації плавання відбувся відкритий зимовий Чемпіонат України серед юнаків. Змагання проходили, висловлюючись мовою спортсменів, на «короткій воді». Це означає, що у розпорядженні плавців був 25-метровий білоцерківський басейн, оснащений електронними приладами. Секундоміри уже відійшли у минуле. Сьогодні плавцю варто торкнутися електронного щита — і на великому моніторі з'явиться його результат. Це дозволяє об'єктивніше оцінювати спортсменів і уникати неприємних моментів суддівської упередженості.

Позмагатися за всеукраїнські медалі прийшло тоді 52 команди з усіх куточків України.

Олександра Поночевна стала чемпіонкою України. Вона проплила другою на дистанції 200 м «батерфляєм» і першою — на дистанції 100 м цим же стилем з результатом 1.16,93 сек.

Тренер Олександри Поночевної, майстер спорту Анатолій Олійник, стверджує, що очікував призових

місце, проте на «золото» не сподівався.

«Олександра на змаганнях виявила спортивний характер та волю до перемоги», — підсумував він. Окрім медалі та грамоти, 12-річна чемпіонка України отримала спортивний купальник та чайний сервіз.

Плавання — масовий вид спорту і радує те, що невеликий Нетішин (а це майже 40 тис. населення) на рівних конкурує з Києвом, Кривим Рогом, Луганськом, де є вузькоспеціалізовані спортивні школи, що готують лише плавців.

Успіх можна було б вважати випадковим, якби юна плавчиня не підтвердила реноме сильнішої на літньому чемпіонаті України серед юнаків, який проходив у червні на Донеччині у м. Курахово. На дистанції 100 м «батерфляєм» Олександра виборола «золото» з результатом 1.16,12 сек., виявивши справжні бійцівські якості. Окрім золотої медалі, 12-річна спортсменка привезла ще дві бронзові, які вдалося завоювати на інших дистанціях. У п'ятдесятиметровому басейні вона знову довела, що є найсильнішою і досить перспективною плавчинєю. А



загалом у змаганнях взяло участь 40 команд з різних регіонів України.

Анатолій ОЛІЙНИК,
голова цехового комітету КДЮСШ
первинної профорганізації ХАЕС,
тренер-викладач з плавання
м. Нетішин

НА ДОПОМОГУ ПРОФСПІЛКОВЦЯМ

Щоб захищати — треба знати...

З метою забезпечення профспілкових працівників та активістів сучасною законодавчою базою для активного представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів спільнот атомпрофспілка готує видання «Довідник керівника профспілкової організації».

Довідник складається із семи розділів за напрямками діяльності профспілки та довідкової інформації. Це законодавчі засади діяльності Атомпрофспілки, документи з організаційної роботи, соціально-економічного захисту, охорони праці, правової та фінансової роботи, діловодства у профспілкових організаціях.

Значну частину Довідника становлять витяги з Конституції України, законів України, окремих конвенцій Міжнародної організації праці, нормативно-правові акти. Нормативно-правові акти наводяться у відповідних розділах залежно від їх змісту.

У Довіднику зібрані матеріали, які є чинними на 1 червня 2008 року.

Зважаючи на певні обмеження обсягу цього видання, до Довідника не включені численні положення Кодексу законів про працю України (який, сподіваємося, є в кожній профспілковій організації).

Відповідно до змін у законодавчій базі, Довідник періодично перевидатиметься у новій редакції, але вже у суто електронній версії на цифрових носіях.

Сподіваємось, що цей Довідник допоможе у повсякденній роботі досвідченим профспілковим працівникам і новообраним головам профспілкових організацій та профспілковим активістам.

Відділ організаційної роботи ЦК профспілки

ОПЕРАЦІЯ ПО ДЕМОНТАЖУ ПРОФСОЮЗОВ

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Очернители ФПУ утверждают, что с 1995-го якобы распродано 30 тыс. га курортной земли.

Но данное утверждение абсурдно хотя бы потому, что общая площадь под всеми профсоюзными здравницами не превышает 1145 га. Помимо того, земля, на которой расположены санатории, согласно украинскому законодательству, не может быть собственностью профсоюзов — она принадлежит государству.

Но никто и не заботится о достоверности обвинений. Тут задача иная — облить ФПУ и его руководство ушатом грязи. А пока оклеветанные люди будут оправдываться, можно изобрести новую порцию «компромата».

МЕТОД ПРИПСОК

Что же собой представляет, например, так называемый Национальный форум профсоюзов Украины? Сегодня он по документам насчитывает 677 тыс. человек и зарегистрирован в г. Киеве по ул. Красноармейская (для сравнения: в ФПУ — 9 млн 800 тыс. членов).

Однако даже эта видимость массовости НФПУ присутствует только на бумаге.

Г-н Якибчук в письме на имя Александра Юркина, как руководителя совместного профсоюзного органа, представил список всеукраинских отраслевых профсоюзов и прочих общественных организаций, которые якобы входят в состав НФПУ на 1 февраля 2008 года.

Автор этой статьи позвонил по контактному телефону, указанным в регистрационных документах. На том конце провода мне отвечали удивленные люди, никогда не слышавшие о таких организациях и не подозревавшие, что они являются их основателями и руководителями.

Многие из организаций, входящие в НФПУ, зарегистрированы на одно и то же лицо — благо, украинское законодательство не запрещает учреждать и быть руководителем сразу хоть десяти ассоциаций и движений. В этом отношении упомянутые лица имеют полную свободу быть себя в гущу и выступать от «многочисленной общественности».

Однако многие организации, без их ведома и согласия зачисленные в искусственно раздуваемый НФПУ, не согласны мириться с таким положением дел. Например, руководство профсоюза «Столиця-Регіони» сообщает, что их организация не входит в состав НФПУ и не передавала ему полномочий представлять интересы где бы то ни было. Только этот профсоюз, беззастенчиво приписанный к НФПУ, насчитывает 71000 членов.

Профсоюз работников НАН Украины вообще не входит ни в одно профсоюзное объединение. Однако и он числится в списке НФПУ под №8. А это значит еще 41000 членов в «активе».

УВЕЛИЧИТСЯ ЛИ ЗАРПЛАТА ВДВОЕ?

Но что же составители плана, отрывки из которого приведены выше, предлагают потенциальным «инвесторам». Оказывается, не только доступ к бесценному имуществу ФПУ. Они гарантируют поддержку политическим структурам своих будущих покровителей во время парламентских и даже президентских выборов. Согласитесь, в случае захвата в свои руки профсоюзного движения эти обещания достаточно весомы. Ведь если сегодня удастся сбить с толку некоторых рядовых членов профсоюзов, то затем, получив бразды правления, манипулировать их сознанием будет намного проще.

Скажу искренне, иной раз меня удивляет пассивность рядовых членов профсоюзов, которые безучастно наблюдают, как те или иные авантюристы пытаются разрушить

организацию, стоящую на страже интересов трудящихся. Они, наверное, рассуждают примерно так: «Какая разница, кто будет там — наверху. Ничего страшного, что на смену одному председателю придет другой».

На самом же деле рядовые члены теряют не только реальную возможность отстаивать свои права, но и понесут большие материальные убытки. И это коснется каждого работника, в какой бы сфере или отрасли экономики он ни трудился. Ведь впервые в истории отечественного профсоюзного движения Федерация профсоюзов Украины под руководством Александра Юркина удалось достичь беспрецедентного соглашения с правительством страны. Согласно ему, заработная плата ежегодно должна расти не менее чем на 25%. То есть если в руководстве ФПУ останется прежний состав, то зарплата через три года удвоится. Если же

профсоюзы будут раздроблены, то это почти идентично их уничтожению. Кто тогда будет настаивать на выполнении уже подписанных с правительством соглашений?

В этом случае новоявленные профсоюзные лидеры сами будут обязаны выполнять взятые обязательства — перед спонсорами их авантюрных проектов. Вот тогда и произойдет то, что случилось с украинскими заводами и предприятиями, оказавшимися в частных руках, — этот передел уже почти завершен. Остались маленькие крохи, которые, по мнению ловкачей, не идут ни в какое сравнение с тем, что можно отнять у профсоюзов, то есть у нас с вами, дорогие читатели.

Александр БОГДАНОВ
(Напечатано с согласия газеты «2000»)

ЗАХІД	ОПИС	ТЕРМІН	БЮДЖЕТ (у.о.)
Входження довірених осіб до ФПУ на рівні галузевих профспілок	Довірені упроваджуються до ФПУ на рівні галузевих профспілок, розширюючи можливість зсередини впливати на політику Федерації	Липень– грудень 2007	440 000 Бюджет складається з таких витрат: 1) 10 000 у.о. x 44 галузеві профспілки До коштів (30 000) входить: стимулювання профспілкових діячів, які входять у ЦК галузевих профспілок на різних рівнях
Створення Профспілкової коаліції України	Метою створення такої коаліції є: Перший етап: об'єднання незалежних профспілкових об'єднань (КВПУ, НФПУ, НКПУ та інших), яке буде противагою для Федерації профспілок України, зокрема неефективній політиці її Голови О. В. Юркина. Другий етап: об'єднання усіх профспілкових об'єднань задля заміни керівництва ФПУ	Липень– жовтень 2007	86 000 Кошти плануються на проведення організаційного зібрання. 1) Юридичне супроводження — 7000 2) Організаційні витрати: — проведення внутрішніх 76 зборів у 76 організаціях (одні збори — 500) 38 000; — проведення 6-ти об'єднувальних зборів (одні збори — 500) — 3000; — проведення підсумкового об'єднувального конгресу Коаліції — 9000 3) Медіа-план підсумкового об'єднувального конгресу Коаліції: 4 національні газети — 7000; 35 регіональних ЗМІ — 10 000; інтернет-видання 2000; 3 національні телеканали — 9000 4) Прес-конференція — 1000
Прес-конференція «Зловживання у ФПУ» (умовна назва)	Прес-конференція матиме чітке інформаційне повідомлення: у ФПУ відбуваються зловживання. Під час прес-конференції учасники оприлюднять конкретні факти зловживань. Окремі журналісти у своїх репортажах висловлять припущення, що Юркін, напевно, невдовзі зможе зберігати свою посаду. Матеріали прес-конференції будуть розіслані у регіональні профспілкові організації. Сама прес-конференція матиме окремі медійний план	Жовтень 2007	32 000 Кошти плануються на безпосереднє проведення заходу: 1) Оренда приміщення — 1000 2) Медіа-план: 4 національні газети — 7000; 35 регіональних ЗМІ — 10 000; інтернет-видання — 2000; 4 національні телеканали (+ пряме включення) 1200
Робота з членами Президії ФПУ, членами Ради ФПУ, керівниками обласних організацій ФПУ, головами ЦК галузевих профспілок; організація та проведення позачергової Президії та Ради ФПУ про недовіру Голови та керівництву ФПУ	Починаючи з серпня і аж до безпосереднього проведення позачергової Президії, Ради, з'їзду ФПУ, буде проводитися робота, яка переконає їх, по-перше, висловити недовіру Голові та керівництву ФПУ, переобрати Голову та керівництво ФПУ на позачерговому з'їзді, по-друге, обрати лідером профспілок потрібну кандидатуру. Для цього буде визначено коло особистих та корпоративних мотивів, якими керують ті чи інші члени Президії, Ради, голови ЦК та обласні керівники ФПУ та, відповідно, будуть узгоджені їхні інтереси	Квітень– листопад 2006–2007	400 000 Щоб отримати більшість у Президії, необхідно заохотити 40 її членів. На кожного члена Президії передбачено заохочення 10 000 у. о.

(Наступний випуск газети №30 вийде у світ 24.07.2008 року)



Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Шота Руставелі, 39/41
оф. 708, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»

Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: 496-52-98
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
atomnik@gmail.com

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766

За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція листується з читачами лише на сторінках газети
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ № 4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована у ВАТ «Видавництво «Київська правда»: 04136, Київ-136,
вул. Маршала Гречка, 13.
Замовлення 1742–1743 Тираж 5100
Ціна договірна